2023年10月24日星期二

AD HIS SELECTION HOLD HIS SELECTION OF THE PARTY OF THE P



全民参与 全民健身

泉州市第十二届运动会开幕式前赛事回顾



体操表演赛、电子竞技、轮滑、街舞项 目等首次进入市运会,虽然参赛的都是少 年儿童,精彩比赛同样吸引人。此外,群众 组的围棋、乒乓球、羽毛球、气排球比赛,参 赛的选手有些已年近半百,但追求"更高、 更快、更强"的精神一点也不亚于年轻人。 一系列比赛,把普通市民汇聚到市运会的 舞台上,亲身体验、亲身参与,激发了大众 参与体育锻炼、享受健身乐趣的热情。

本届市运会设有青少年组、行业组、 群众组,最大程度扩大群众参与面,实现 全市总动员、全民可参与,让更多拥有体 育梦想的青少年展翅翱翔,让更多热爱运 动的市民找到属于自己的体育舞台。

青少年组设置田径、游泳、举重、射击 射箭、武术套路、武术散打、帆船、帆板、皮 划艇静水、皮划艇激流回旋、赛艇、羽毛球、 乒乓球、网球、篮球、三人篮球、排球、足球、 拳击、跆拳道、击剑、摔跤、柔道、攀岩、轮滑 共26个项目,面向全市中小学生。

群众组设置笼式足球、乒乓球、气排 球、羽毛球、三人篮球、健身气功、中国象 棋、围棋、门球、太极拳、网球共11个项 目,面向所有泉州市民。

行业组设置6个项目,面向市直部门 和央属、省属、市属企业等。



首金在水上项目产生

本届运动会第一项赛事从6月30日 开始。各参赛队伍团结一致、奋勇争先,展 现了良好的团队精神。

市运会最早开赛的项目赛艇、皮划艇 静水、皮划艇激流回旋比赛在南安水上训 练基地举行,共有199名运动员参加,参 赛人数为历届最多。

在首日比赛中,南安代表队选手李新 泽以4分07秒的成绩勇夺赛艇男子甲组 公开级1000米冠军,将本届市运会首金 收入囊中。

经过2天的角逐,赛艇比赛产生9枚金 牌,南安队获得8金,安溪队获得1金;皮划 艇静水比赛产生9枚金牌,其中有一个项目 产生并列冠军,南安队获得5金,安溪队获 得3金,德化队和惠安队各获得1金;皮划艇 激流回旋比赛产生6金,被南安选手包揽。

帆船帆板比赛在惠安青山湾泉州市 帆船帆板训练基地举行,8支代表队的84 名运动员参加角逐。

帆船、帆板是风、水、人、船四者完美 结合,充满活力的运动。本次比赛,所有运 动员都坚持完成所有赛程,充分体现了选 手们顽强的意志。

经过4天的激烈角逐,惠安队成为最大 赢家,获得14枚金牌。安溪队和晋江队各夺 得4枚金牌,丰泽队和石狮队各获得3枚金 牌,永春队和南安队各获得1枚金牌。

泉州拥有得天独厚的海岸线资源和 风力资源,是全省乃至全国帆船帆板运动 的重镇。30多年来,泉州市帆船帆板队先 后为国家队和省队培养输送了一大批优 秀运动员,其中20多名运动员参加奥运 会、世界杯、亚运会、亚锦赛、全运会等国 内外重大赛事,先后摘得3枚亚运会金 牌、9枚全运会金牌。近几年来,泉州成功 举办了省和全国帆船帆板赛,帆船、帆板 运动逐步深入群众、深入青少年,成为泉 州体坛的一张靓丽名片。



三大球规模创历届之最

作为本届市运会备受瞩目的竞赛 项目,篮球比赛设青少年组、群众组和 行业组。青少年组设4个组别,吸引全 市29支球队(其中男队17支、女队12 支)参赛,参赛队伍、参赛人数、赛事规 模均创历届之最。

为鼓励开展三大球运动,本届市运 会对获得篮球赛各组别前三名的球队 按3金、2金、1金计入奖牌榜。本届市 运会篮球赛的格局基本未变,仍是晋江 队和南安队最具实力,晋江队包揽男子 组两冠,南安队则囊括女子组两项第

一。可喜的是,其他参赛队的水平逐步 提高,与传统强队的差距正在缩小。特 别是惠安和石狮两队进步神速,已有进 决赛争金夺银的实力。

足球比赛云集全市各县(市、区)的 28支代表队、615名运动员。经过62场 激烈角逐,4个组别决出最终名次,东 道主南安代表队成了最大赢家,包揽4 个组别的冠军。

近年来,泉州市高度重视足球事业 发展,把提高足球竞技水平的着眼点放 在青少年群体,全力打造面向全体青少

年普及推广的校园足球赛事,不断强化 青少年梯队体系建设,持续推进泉州足 球青训常态化,为优秀青少年运动员提 供锻炼机会和展示平台。此次比赛的参 赛人数比上一届增加了100多人,总体 实力也有大幅度提升,特别是丰泽、石 狮、惠安等代表队作为后起之秀,不仅 积极参与,更有奖牌入账。

排球比赛共有来自石狮、晋江、南 安、惠安、安溪、德化、台商区7个县(市、 区)的21支队伍、241名运动员参加。

本届市运会排球赛的格局未变,仍 是晋江队和南安队两强争雄,最终晋江 队包揽男子组双金,南安队则囊括女子 组双金。

金牌大户游泳再创佳绩

游泳比赛在泉州体育中心游泳馆进 行,来自全市各县(市、区)的10支代表队 和行业单位26支代表队总共近500人参 加。比赛设置青少年组和行业组。青少年组 按年龄分为甲、乙、丙、丁四个组别,每个组 别均设有男子组和女子组,项目包括自由 泳、蛙泳、仰泳、蝶泳、全能及接力;行业组 设男女自由泳、蛙泳、仰泳、蝶泳项目。

晋江队成为最大赢家,获得27枚 金牌;惠安队异军突起,获得10枚金 南安队获得3枚金牌;石狮队和永春队 各获得2枚金牌。 值得一提的是,在男子14一16岁

牌;鲤城队和丰泽队各获得4枚金牌;

组4×50米混合泳接力赛中,由陈声 鑫、蔡奕鑫、蔡煜杰、吴书瀚组成的晋江 队以01:56.97的成绩刷新01:56.98的 市纪录

击剑比赛共有10支代表队、253名 选手参加,设花剑个人赛、花剑团体赛、 重剑个人赛和重剑团体赛4个竞赛项 目,最终产生24枚金牌。经过2天的角 逐,晋江队一举拿下全部24枚金牌中的 18枚。其余6枚金牌中,泉港队获2枚, 台商区、南安、丰泽、惠安队各得1枚。

击剑项目是我市优势项目,先后为 国家、省选拔输送了大量优秀苗子,目前

省击剑队的队员中60%由我市输送。在 刚刚结束的杭州亚运会上,泉州有陈海 威、许杰、陈情缘、黄芊芊、王英璎5人入 选国家击剑代表队,并夺得花剑女子个 人、团体金牌,花剑男子个人和团体银牌。

跆拳道比赛在惠安县体育中心进 行。比赛汇集了全市各年龄段最高水平 的运动员,其中有多名全国少年赛冠 军、2022省运会冠军及2023年省锦标

赛冠军。最终,南安队获得10金,晋江 队夺得9金,惠安、鲤城、丰泽队各获2 金,石狮、德化、安溪队各得1金。

柔道比赛在石狮市体育中心体育 馆举行。经过2天激烈、紧张的比拼,东 道主石狮队成最大赢家,获得18枚金 牌、2枚银牌、9枚铜牌。

拳击比赛在惠安县体育中心举行。 经过125场紧张激烈的角逐,惠安队独 得5枚金牌,晋江队夺得4枚金牌,石 狮、台商区队各获得2枚金牌,鲤城、丰 泽、泉港队各摘得1枚金牌。

网球人群越来越壮大

轮滑攀岩走向大众

青少年组轮滑比赛在德化举行,这 年来,泉州轮滑运动竞技水平大幅提

网球比赛设有青少年组和行业 组2个组别,共有7支青少年组代表 队和8支行业组代表队参加,参赛运 动员近200人。

是市运会首次设置轮滑项目。全市8支

代表队近200名运动员参赛,竞赛项目

有轮滑冰球赛、越野滑轮团体积分赛、

自由式(速度过桩)团体积分赛和速度

授予"越野滑轮试点城市"称号。近几

泉州于2019年被国家体育总局

轮滑团体积分赛。

青少年组比赛现场产生10枚金 牌,被南安、鲤城、晋江3支代表队瓜 分,其中南安队获得6枚金牌,鲤城、晋 江队各获得2枚金牌。

高,越野滑轮和速度轮滑项目发展态

势良好。在2022年福建省青少年越野

滑轮锦标赛、速度轮滑锦标赛暨省运

会表演赛上,泉州市轮滑协会共收获

10枚金牌,金牌总数居全省首位。其

中,越野滑轮项目共设置10枚金牌,

行业组网球比赛产生8金,泉州供 电公司队和泉州教育系统代表队各获 得4枚金牌。

本次比赛充分展示了我市网球项 目的发展成果,为青少年网球运动员搭 建了相互交流、切磋的平台,为网球后 备人才储备打下良好基础。

青少年组攀岩比赛在安溪龙门信 息产业园攀岩训练基地举行。来自晋 江、南安、惠安、安溪、德化的5支代表 队参与角逐。

攀岩运动被称为"岩壁上的芭 蕾",是奥运会正式比赛项目。我市在 全省率先将攀岩列入市级运动会比赛 项目。在为期2天的比赛中,5支参赛 队的运动员飞"岩"走壁,各显神通。最 终,晋江、安溪队各获得2金,南安、德 化队各得1金。

杭州亚残运会

中国皮划艇选手 谢毛三摘得首金



据新华社杭州10月23日电 23日上 午,杭州第四届亚洲残疾人运动会皮划艇女 子KL1级决赛在杭州富阳水上运动中心举 行,中国选手谢毛三以55秒478的成绩夺 冠,获得本届亚残运会首金。

比赛开始后,谢毛三迅速划动桨叶,在 观众的欢呼加油声中,她不到一分钟就率先 到达终点,为中国队成功摘得杭州亚残运会 首金。

"在家门口拿到金牌我非常激动,终于 有机会为祖国升起五星红旗!"赛后,谢毛三 的声音有些哽咽。她29岁进入国家皮划艇 训练队,在运动员中已属"高龄",但凭借着 一股不服输、肯吃苦的劲,她终于通过自己 的努力站在了最高领奖台上。

在杭州亚残运会夺冠后,经过短暂休 整,谢毛三将积极备战巴黎残奥会。

晋江市第十二届 老年文化艺术节开幕



本报讯 (记者许雅玲 黄祖祥 范金林 通讯员卢鸣谷 文/图)23日,由中共晋江市 委组织部、晋江市卫生健康局主办,晋江市 老年文化艺术协会承办,以"学习贯彻新思 想,银耀增辉建新功"为主题的晋江市第十 二届老年文化艺术节正式开幕。

开幕式现场举行了文艺展演、省委 老干部局"五个一百"颁奖仪式及"晋江 市老年文化艺术协会闽南语工作室"揭 牌仪式等活动。

本届艺术节将持续至11月份,包括全 景盛宴篇、全韵拾趣篇、全民健身篇、全情关 怀篇等四大篇共32项活动。活动将多方面 展示晋江老年人积极向上的阳光心态和最 美夕阳风采,以及老干部们参与学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想主题教 育的新领悟和新成效,为晋江奋力推进中国 式现代化晋江实践,谱写"晋江经验"新篇章 汇聚银龄正能量。

名家阅读分享 《我们赶海去》



本报讯 (记者陈智勇 文/图)日前,泉 州新华书展《我们赶海去》阅读分享会在鲤 城区庄正故居举行。

中国红树林保育联盟理事长兼总干事、 厦门大学环境科学博士刘毅到场分享。他以 "潮间带生物的秘密生活"为题,通过漫画等 形式介绍海岸潮间带生物的多样性、有趣的 物种及它们的故事,受到现场读者的喜爱。

刘毅编著的《我们赶海去》系列丛书,以 我国红树林滨海湿地生态环境为故事发生 地,采用漫画、小故事、科普三位一体的独特 形式,向大家介绍红树林这一大众比较陌生 却非常重要的生态系统。该丛书以主角石磺 "石小黄"的赶海游历过程为主线,另一位主 角"刘博士"负责解说和科普。

FEN LEI XIN X

广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、**行式分类:**每行14个小6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行 / 标题8字以内80元计费 / 独立栏目按内文3行计费 / 餐饮、个人家政类 信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cm/3cm 200元次,不再赠送次数。 三、版块分类:4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计

泉州队摘得8枚。

套红或指定位置各另加收30%,每刊降3次送1次,刊降5次送2次,刊820次送10次(连续刊8)。**版块招聘广告连续刊登5次送5次。**

认刊内容应符合国家有关法规和规定,认刊时应交验证件。政府公告、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推介药品的美容广告等,不予办理刊发版块分类广告。商务、招聘类提供营业规照副本的有效复印件,内容加盖公章,教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出 租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家取服务提供身份证明或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件。广告客户须提供其他必要的证明文件。欢迎电话咨询。

张恩来包饼厂 荣获晋江名小吃称号 0595-85852781 晋江双龙路嘉福加油站后面250米

求购旧机械 发电机,车床、铣床、冲床,

塑料机,仓库物资,五金, 废铁,库存机械等。承接 各种倒闭改行整厂设备。

电话:13506045678